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Aufgab e - ilme: ://Abi22.slt.biz.
gabe P 1.1: Nach Abs. 176/7.1.15 (K. 11) Filme:http://Abi22.slt it g(z) = 15 — 322,

Abb. 928/543a zeigt die Graphen der Funktionen f mit f(z) =4 — 2z und g mi
* >0, sowie die Gerade mit der Gleichung = = 1, (BAg 174/482).

a,) Zeigen Sie, dass sich die Graphen von f und g an der Stelle zo = 2 schneiden. (0.5 VP)

@ Xo=2
0~ L= U () = 15-22 © Flche /

b,) Berechnen Sie den Inhalt der markierten Fliche. (2 VP)

xt

Wb~ L= L=z g(a)=15-22=3
ZL

© A= [l5ta-£t)ox
L !‘((45-3x)-(q-%))dx *y, =l
L Esx-s%‘ —Gx 4 {_f]
i [44x-x3-él:[f
L 44~z—z’-%-(44-4 -43-43)
=22-8-2-1444+44 =6 (Fe)
A: 6 (Fe)

a
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5 jonen

Aufgabe P 1.2: Nach Abs. 176/7.1.15 (KL 11). Betrachtet werden die in R definierten Funktl]gf[;g:

f und F, wobei F eine Stammfunktion von [ ist. Abb. 928/543c) zeigt den Graphen G von F, )
f(@)dz. (1 V-

74 /48" 7
174/483. a,_,) Bestimmen Sie den Wert des Integrals f;
chen

b,_,) Bestimmen Sie den Funktionswert von f an der Stelle 2o = 1. Veranschaulichen Sie Thr Vorg
in Abb. 928/543c). (1.5 VP)

?
J‘ Q('X)dx: S"I:&"FE
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Aufgabe P 1.3: Kann mit Stoff Klasse 10 (nach Abs. 142/6.2) gelést werden. Gegeben sind die in R
definierten ganzrationalen Funktionen fi, mit fi(z) = 2% + (2 — k) - 2® — k- 22 mit k£ € R.

a,) Begriinden Sie, dass der Graph von fa symmetrisch beziiglich der y-Achse ist. (0.5 VP), (BAg 103/276).

b,) Es gibt einen Wert von &, fiir den z,, = 1 eine Wendestelle von fj, ist. Berechnen Sie diesen Wert
von k. (2 VP), (BAg 145/371).

Lel) = x4 (2-K)- d —le? faas; ks x<1 (Lerdestele)

C.(x) = x“ +2-2) x3 -2x2 = xG- 7.2

Q‘L()‘l hot noe 5erw=le Exporenten ondd ist demit 63 zoc J-Ac‘ue

Colox) = x)9- 2 x)2 o 9202 = 5y0x)

0.(d = Gye® ¢ (2-4)-3x%L - 2] = [ x> +3(2-4) 52 - 2kex
= A2<2+43(2-4) - 2x =26 - A2 +E (2-4) x -2L,
Qu" (4) = 42-A2 4G (2-4) 4= 2k = 12912 —Cb - 24 = 24 -8k <0

-S> 0 <== k=3
x=1
" () = 20 +6 (2-L) %23 20 ¢€(2-3) =340

PAL

Aufgabe P 1.4: Losbar nach Klasse 10, Abs. 142/6.2 ,_,) . Ermitteln Sie eine Gleichung derjenigen
quadratischen Funktion g, die die beiden folgenden Eigenschaften hat:

(I) Der Graph von g schneidet die Gerade mit der Gleichung y = —z +1 im Punkt P(0|1) unter einem
rechten Winkel.

(IT) Die - und die y-Koordinate des Extrempunkts des Graphen von g stimmen iiberein. (2.5 VP),
(BAg 152/397).
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Aufgabe P 1.7: Lésbar nach Klasse 10, Abs. 330/12.3.9. Die Zufallsgréfie X ist binomialverteilt mit
den Parametern n und p = 0.5. Sie hat den Erwartungswert u = 18, (BAg 328/856).

a,_,) Bestimmen Sie den Wert von n und die Standardabweichung von X. (1.5 VP), (BAg 330/858).

b,) Entscheiden Sie, ob P(X = 14) < P(X = 22) ist, und begriinden Sie Ihre Entscheidung. (1 VP),
(BAg 327/853).

Ple-14) < Phe=22) ! E=np A8=n-0/S<m>n=36

o =V36-05(1-0,5) ={3 =3

Y
27= 1§44
PLe=14) =G§)'Q5"“~ (105 ™ Z= A8+ :q | | i

Ple= 22) = (39) - 05 440,522

Ple- 1u) < P(r=24) :[:i[ |
PGes 1) 5> P(e=23)




P48

Aufgabe P 1.8: ) Losbar nach Klasse 10 (eigentlich K1. 9), Abs. 142/6.2 (bzw. 312/12.2.2). Fiir ein
Spiel wird ein Behiilter mit 100 Kugeln gefiillt. Dafiir stehen rote und blaue Kugeln zur Verfiigung. Vor
Jedem Spiel legt der Spieler die Anzahl der blauen Kugeln im Behélter fest. Anschliefend wird dem
Behiilter eine Kugel zufllig entnommen. Ist diese Kugel rot, so wird dem Spieler die festgelegte Anzahl
blauer Kugeln in Cent ausgezahlt; ist die Kugel blau, so betréigt die Auszahlung 10 Cent. Ermitteln
Sie, wie der Spieler die Anzahl blauer Kugeln fiir ein Spiel festlegen muss, damit der Erwartungswert
der Auszahlung méglichst groff ist. (2.5 VP), (BAg 312/810).

100 K@dn b blave  400-b rote

40 b
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Aufgabe P 2.1:, ,) Nach Abs. 155/6.3 (K1 11). Gegeben ist die Funktion f mit f(z) = 0-5¢%.
Bestimmen Sie den Wert der zweiten Ableitung von f an der Stelle 29 = 0. (2.5 VP), (BAg 158/422).
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P22
Aufgabe P 2.2: Nach Abs. 176/7.1.15 (K1. 11). Abgebildet sind die Graphen der Funktionen f und y
g mit f(z) =4 — 322 und g(z) = sin (%x), BAg: 174/482. a)
a,) Zeigen Sie, dass sich die beiden Graphen an der Stelle zo = 1 schneiden. (0.5 VP) Graphyon g

b,) Berechnen Sie den Inhalt der markierten Fliche. (2 VP)

fod =32 gbc) =sin(T')

Graph von f

Abi 2022 PT1Ag2 -->

Graph von f

Abi 2022 PT 1 Ag 1 Abi 2022 PT 2 Ag 1
Abb. 543 Aufgaben PT 1.1, PT 2.2, PT 1.2
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